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Kérdés
Dr. Katona Béla
az Országgyűlés Elnöke részére

Tisztelt Elnök Úr !

„Kifizetetlen védekezési számlák” címmel a Házszabály 91 . §-a alapján kérdést kívánok
benyújtani Bajnai Gordon miniszterelnökhöz . A kérdésre a választ írásban kérem .

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

Magyarország és Békés megye földjei vízben állnak . Nem lehet a mezőgazdasági munkákat
megfelelő ütemben elvégezni, sőt sok helyen még elkezdeni sem tudták . A víz, a belvíz nem
csak a gazdáknak okoz gondot, hanem a belvízvédekezésben közreműködő hivatalos
szerveknek, szervezeteknek is .

A Körös-Berettyói Vízgazdálkodási Társulat 2009 . december 28 . óta folytat belvízvédekezést .
2010. március I-II-III . dekádjára a Társulat időben megkérte az FVM-től az elrendelést,
amihez csatolták költségkalkulációt is . Az FVM 2010. április 5-én 2010 . március 31-ével a
belvízvédekezés leállítását rendelte el azt FVM TEF (Természeti Er őforrások) Osztálya e-
mail útján. Azonban az időjárás erre nincs tekintettel, és szivattyútelepeik újraindítása
szükséges.

A Társulat a márciusi védekezés elrendelési kérelmére sem kapott választ, és a dekádonként i
elszámolás benyújtása ellenére a védekezési költségeik kifizetése sem történt meg . A
kifizetetlen számlák miatt a társulat a fizetésképtelenség határára sodródott, ami miatt
hitelfelvételre kényszerülnek. Ez egyrészt rendkívül elszomorító — hiszen állami feladatot
látnak el és a kormány nem téríti meg a védekezés költségeit, másrészt pedig cs ődhelyzetet
idéz elő .

Tisztelt Miniszterelnök Úr !

A belvízvédekezés nem hobbi, nem jókedvükben csinálják a társulatok . A belvízvédekezés
költségeinek megtérítése az Önök feladata . Az országos igény mintegy 550 millió forint, a
Körös-Berettyói Vízgazdálkodási Társulat felé az Önök tartozása mintegy 40 millió forint ,
melynek kifizetése az általános tartalék terhére azonnali intézkedést igényel, melyhez kére m
támogatását és a kifizetés elrendelését .

Budapest, 2010. április 19 .
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